

---

Отметим, что Республиканский конкурс по исполнению организован в соответствии с приказами Министерства образования от 24 октября 2011 года № 1696 и 1698. Цель конкурса – повышение культуры исполнения учащимся начальных профессионально-специальных учебных заведений и средних специальных образовательных учреждений, улучшение работ по исполнению на музыкальных инструментах произведений азербайджанских композиторов и народных песен, сохранение народных танцев, выявление особо одаренных молодых людей.

На церемонии кабыл показан фильм посвященный и жизни и деятельности общенационального лидера Гейдара Алиева.

В своем вступительном слове заместитель министра образования Гулу Новрузов рассказал о больших заслугах общенационального лидера Гейдара Алиева перед нашим народом, выразил уверенность, что проведение подобных мероприятий положительно повлияет на будущую жизнь молодых исполнителей, и сыграют большую роль в их профессионализме.

Подчеркнув, что учащиеся и студенты учебных заведений в регионах проявляют особый интерес к конкурсу, он сказал, что конкурс состоялся из 4 этапов и победители были определены членами жюри. Г. Новрузов поздравил победителей, и пожелал им успехов в будущей жизни. По его словам, конкурс будет проводиться и в следующие годы.

Выступившие на церемонии депутаты парламента Жалля Алиева, Фуад Мурадов, ректор БСУ Камал Абдуллаев, заместитель министра молодежи и спорта Интигам Бабаев поздравили победителей.

Учащимся и студентам, занявшим на республиканском этапе I, II и III места, были вручены дипломы и подарки Министерства образования.